
 

 

 
 

Розпочинається трирічний проєкт за підтримки Європейського Союзу  
“REHERIT 2.0: Спільна відповідальність за спільну спадщину” 

 
14 березня о 16:00 відбудеться розмова “Вежі, парки, інформаційні центри: можливості та виклики 
спадщини”, яка розпочинає публічно проєкт “REHERIT 2.0: Спільна відповідальність за спільну 
спадщину” Центру міської історії та Центру “Регіональний розвиток” Агенції економічного розвитку PPV 
за фінансової підтримки Європейського Союзу. 
 
Як теперішнє у наближенні до минулого дозволяє нам переосмислювати наші досвіди із історичної 
перспективи? Як актуалізовувати культурну спадщину і як вона може стати інструментом для пошуку 
спільної мови та управлінських рішень всередині громади?  Який потенціал має спадщина для місцевого 
економічного розвитку? Як розбудовувати мережі між управлінцями спадщини, бізнесом і її користувачами 
сталим способом?Як ефективне управління спадщиною допомагає налагоджувати партнерства і залучати 
ресурси?  
 
Під час зустрічі поділимось цілями проєкту і шукатимемо відповіді на питання спільно із Тетяною 
Шульгою (координаторка сектору “Культура, національні меншини і гендерна рівність” у Представництві 
Європейського Союзу в Україні), Софією Дяк (Центр міської історії), Володимиром Воробеєм (Агенція 
економічного розвитку PPV), Павлом Богайчиком (ЛКП “Музей “Личаківський цвинтар”), Олегом 
Погорілцем (Державний історико-культурний заповідник "Межибіж"), Тетяною Самсонюк (Центр 
цифрової історії). 
 
У фокусі “REHERIT 2.0” – освітня програма та мистецька інтервенція довкола теми мультикультурної 
спадщини, створення цифрових колекцій історичних джерел, розробка та пілотування підходів до 
управління мультикультурною спадщиною у Рівному, Меджибожі та Умані, створення експертної мережі 
для розвитку компетенцій фахівців у сфері спадщини і культурного менеджменту, а також програма грантів 
для підтримки розвиткових ініціатив у громадах, які працюють з темою мультикультурного минулого. 
 
Центр міської історії – незалежна дослідницька інституція, що працює у сферах міської історії, цифрової 
гуманітаристики та архівування, публічної історії та освіти з 2004 року. 
 
Центр “Регіональний розвиток” – організація, заснована Агенцією економічного розвитку PPV у червні 
2014 року з метою консолідації зусиль влади, бізнесу та громади у вирішенні спільних проблем та 
створенні нових можливостей для міст і територій. 
 
Більше інформації на сайті.  
Якщо у Вас виникли запитання, будь ласка, пишіть нам: reherit@lvivcenter.org.   

Ця публікація була створена завдяки фінансовій підтримці Європейського Союзу. ​
Її наповнення є винятковою відповідальністю партнерів проєкту “REHERIT 2.0” ​
і не обов’язково відображає погляди Європейського Союзу. 
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